

2019“公益体彩扶贫支教”活动在四川启动

体彩“接地气” 扶贫“冒热气”

4月12日,由国家体彩中心、中华全国体育基金会、成都体育学院联合开展的2019“公益体彩 扶贫支教”活动在四川乐山小凉山区的峨边中学启动。这里是四川省脱贫攻坚战中的“硬骨头”,位列全省88个扶贫重点县之一。此次体育支教活动,旨在提高峨边县的体育教学水平,让当地群众和学生切切实实受益,进而助推当地早日脱贫奔小康。



开奖公告

体彩

排列 3/5 (19101 期)	5 6 1 3 4
(以当日开奖公告为准)	

连续6年开展新长城助学活动 河南体彩获殊荣



4月2日,在中国扶贫基金会2018年度捐赠人大会现场,河南省体育彩票管理中心与国家体育总局体育彩票管理中心一起,被中国扶贫基金会授予“2018年度突出贡献奖”。河南省体育彩票管理中心主任助理董小卫作为捐赠人代表应邀出席了会议。

董小卫表示,中国扶贫基金会已连续四年为河南省体育彩票管理中心颁发奖项,这个荣誉也是河南人的荣誉和全国体彩人的荣誉,更是广大购彩者朋友和关心河南体彩事业发展的各级领导、社会各界人士的集体荣誉。河南体彩将继续努力,以“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为工作目标,尽最大努力筹集公益金,并积极践行社会责任,不忘初心、牢记使命、助力脱贫攻坚,为推动社会公益事业贡献力量。

河南省体育彩票管理中心自2013年开始,已连续6年通过国家体育总局体育彩票管理中心与中国扶贫基金会合作,以“中国体育彩票·新长城助学基金”形式,向信阳师范学院、河南师范大学、许昌学院、商丘师范学院、周口师范学院、洛阳师范学院、安阳师范学院、南阳理工学院共计8所院校的520名优秀贫困大学生进行了资助。此项活动还在持续开展,希望能帮助更多的困难学生及其家庭减轻经济负担和精神压力。

2017年和2018年,在“中国体育彩票·新长城助学基金”资助的信阳师范学院和河南师范大学的优秀大学生毕业之际,河南省体育彩票管理中心还分别邀请了其中的部分学生代表,分别在老师的带领下到北京参加“相约大乐透 开启新生活”观摩中国体育彩票现场开奖活动,并参观了体育彩票生产线,在他们踏入社会进入工作岗位之前,开阔眼界并深入了解和见证中国体育彩票作为国家公益彩票的公益属性和公信力。

据悉,2018年河南体彩实现了年销量182亿元的历史突破,当年筹集体彩公益金43亿多元,累计筹集体彩公益金已达到253亿元。多年来,除了筹集体彩公益金用于全民健身、补充全国社保基金、扶贫、农村养老服务等公益事业外,河南省体彩中心还积极筹措发行费,开展了惠及大众的资助优秀贫困大学生和贫困儿童、关爱环卫工人、支持公益植树、资助孤儿、帮扶孤寡老人、资助大型全民健身赛事、爱心送考、帮助急难群体等多项公益活动。①② (朱元鹏)

支教帮扶 体彩扶贫新尝试

“我们峨边县有52所学校,专职体育老师只有13名,其他体育老师都是兼职的,所以我们特别需要专职体育教师对我们的学生进行专业指导。”谈到在体育教学中所面临的困难,峨边县教育局副局长周建勇告诉记者。

针对这一当地体育教学中的老大难问题,“公益体彩 扶贫支教”活动提供了新的解决方案:由国家体彩中心和中华全国体育基金会共同设立的“体育彩票乐善基金”提供资金,支持成都体育学院组织的80名优秀师生,对峨

边全县范围内的27所中小学开展教育扶贫工作,承担体育教学相关工作,预计将完成总计24000学时的工作量;派驻多名支教指导教师和专任教师常驻峨边县指导支教工作;同时,由专家团队为峨边县全面提供相关咨询和指

导服务。启动仪式当天,来自成都体育学院的刘建华教授还为峨边县50多名专职和兼职体育教师带来一堂生动的体育公开课。课上展示的教学方法和技巧让老师们耳目一新,深受启发。

“公益体彩 快乐操场”让近百万学生受益

近年来,党和国家把脱贫攻坚作为重要的国家战略,中国体育彩票作为负责任的国家公益彩票,一直以助力扶贫、关注教育为己任,积

极开展扶贫助学活动,为打赢脱贫攻坚战作出了贡献。开展多年的“公益体彩 快乐操场”就是体彩教育扶贫行动的典型代表。

国家体彩中心党委书记、副主任曾志刚在启动仪式上表示,“公益体彩 快乐操场”主要为缺乏体育器材的边远贫困地区中小学校送去公益

体育课和体育器材。截至2018年底,“公益体彩快乐操场”投入资金超5000万元,全国31个省(区、市)的3379所学校、近百万学生从中受益。

彩票公益金助力支教扶贫

自2007年起,以体育彩票公益金为重要组成部分的中央专项彩票公益金就开始对“滋蕙计划”“励耕计划”“润雨计划”等教育助学项目给予支持。据统计,仅2018

年,“滋蕙计划”受助学生就超过15万人;“励耕计划”受助教师达3万人;“润雨计划”普通高校家庭经济困难新生入学资助项目资助学生15.8万余人,“润雨计划”幼儿教

师资助项目资助教师5000人。据悉,中国体育彩票全国统一发行25年以来,在广大购彩者和社会公众的支持下,已经累计筹集公益金超过4500亿

元,而在“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”目标指引下,未来将有更多的体彩公益金投入到包括扶贫、助教在内的各项社会公益事业中。①②(朱元鹏)

大乐透新规新气象

青海省西宁市中出一等奖1.8亿

2019年4月17日,大乐透新规实施25期后,亿元头奖再一次不期而遇。

根据数据显示,北京时间2019年4月17日晚,体彩大乐透第19043期开奖,当期全国共中出一等奖17注(其中13注追加),中奖省份为青海(10注,追加)、广东(3注,追加)、安徽(2注)、辽宁和宁夏(各1注)。

青海省10注头奖(含10注追加)出自西宁市第6301020019101体

彩投注站,该中奖票为一张单式追加倍投票,进行了10倍投注,投注共计30元,累计中奖1.8亿元。这是2019年体彩大乐透开出的第2个亿元头奖,也是体彩大乐透历史上的第13个奖金过亿的头奖。

2019年是体彩大乐透上市销售的第12年。12年来,体彩大乐透不断推陈出新,通过调整规则、举办活动等多种形式为购彩者送去实实在在的回馈。

大乐透于2007年5月28日上市,当时的公益金比例为35%;2016年,大乐透的公益金比例增至36%。从2018年2月2日起,大乐透彩票上“悄然”出现了一行字——感谢您为公益事业贡献xx元,此举让购彩者一目了然地获知自己到底为公益事业作了多少贡献。购彩者每购买1注2元基本投注的大乐透彩票,就可以为公益事业贡献0.72元公益金;每购买1注3元追加投

注的大乐透彩票,将为公益事业贡献1.08元公益金。自上市至第19018期,十余年来,大乐透筹集公益金金额超过780亿元,这些公益金和其他体彩游戏公益金一起组成了数额庞大的体彩公益金。这些公益金被广泛用于全民健身、扶贫、抗震救灾、法律援助、文化、教育事业、红十字事业、农村贫困母亲“两癌”救助等多项社会公益事业和体育事业。①②(朱元鹏)